



Školní řád České školy Luzern na školní rok 2024/2025

Školní řád vstupuje v platnost 1. srpna 2024.

Spolek Česká škola Luzern (CSLU) se věnuje výuce a péči o český jazyk a kulturu a výuce českého jazyka pro děti a mládež v předškolním a školním věku. v HSK výuce (Výuka zděděného jazyka a kultury) si vícejazyčné děti a mládež rozšiřují kompetence v jejich českém zděděném jazyce (také nazývaném první jazyk). Navíc získávají znalosti o své domovské kultuře, např. o historii, geografii, literatuře a tradicích. Kurzy jsou dobrovolnou výukovou nabídkou, která doplňuje základní školu ve Švýcarsku.

1. Školní rok

Školní rok je rozdělen na dvě pololetí podle vzoru základní školy. Prázdniny a oficiální svátky odpovídají těm na veřejné škole v místě výuky (Kanton Luzern). Výuka v těchto dnech odpadá bez náhrady. Školní akce místní školy mají přednost a mohou ve výjimečných případech vést k výpadku výuky. Po letních prázdninách začíná výuka až ve druhém školním týdnu. Předpokládané dny výuky jsou uvedeny ve zvláštním souboru/příloze.

Přijímání nových žáků se zpravidla koná na začátku semestru. Nástup do probíhajícího semestru může být povolen po dohodě se spolkem. Před přihlášením může být navštíveno jednorázové, bezplatné odpoledne pro vyzkoušení výuky. Rodiče mohou na přání sledovat výuku během tohoto odpoledne.

2. Rozvrh hodin

Při stanovení výukových časů je třeba zohlednit možnosti a přání vyučující osoby a školy v místě. Na začátku semestru stanovené výukové časy je třeba dodržovat. Žáci přicházejí na výuku včas.

3. Místo výuky

Spolek hledá vhodné prostory s podporou Oddělení základního vzdělávání Kantonu Luzern. Při hledání se pokud možno zohledňují přání a možnosti vyučující osoby a rodičů .

4. Výuka

Výuka se řídí rámcovým vzdělávacím plánem HSK kantonu Zürich, je politicky a nábožensky neutrální a trvá zpravidla 60, 75 nebo 90 minut. Žáci jsou vyučováni ve věkově smíšených skupinách. v případě velkých skupin a/nebo velkých věkových a kompetenčních rozdílů rozhoduje představenstvo spolku o vytvoření dalších skupin. Náklady na učební materiál jsou kryty školním. Rodiče musí předem informovat vyučující osobu o zvláštních potřebách, nemocech nebo alergiích dítěte. Při výskytu obtíží ve výuce se rodiče a vyučující osoba vzájemně kontaktují



5. Absence

Nemůže-li být hodina navštívena, je třeba to včas oznámit vyučující osobě, pokud možno do večera předchozího dne. Absence z důvodu nemoci, účasti na povinných školních akcích, dovolené nebo jiných aktivit se nenahrazují ani nevracejí. Absence z důvodu úrazu nebo dlouhodobé nemoci mohou být po předložení lékařského potvrzení od třetího odpoledne nahrazeny. Pokud hodiny odpadnou z důvodu nepřítomnosti vyučující osoby, jsou žáci o tom včas informováni. Výuka, která odpadne na základě rozhodnutí vyučující osoby, bude nahrazena nebo při delším výpadku zajištěna náhradou. Není-li to možné, může být příslušná částka na konci semestru vrácena nebo připsána.

6. Školné

Výše školného je uvedena v informačním listu a/nebo na přihlášce. Školné je ročně navrhováno představenstvem spolku a schvalováno valnou hromadou spolku. Školné může být ročně přizpůsobeno inflaci.

Školné je účtováno za semestr jako paušální částka předem a je splatné do 30 dnů. Upomínky jsou zpoplatněny.

7. Přihlášení

Přihlášení do HSK výuky musí být provedeno pomocí oficiálního přihláškového formuláře nejpozději do uvedeného termínu pro přihlášky. Přihlášení je závazné a zavazuje k účasti na výuce a k úhradě školného. S přihlášením se dospělý, který podepisuje (rodič nebo zákonný zástupce dítěte), stává členem spolku CSLU. Vedle školného není třeba platit žádný další členský příspěvek. Další informace o členství naleznete ve stanovách. Podpisem přihláškového formuláře se rodiče nebo zákonní zástupci zavazují dodržovat školní řád, být seznámeni se stanovami spolku a platit školné včas. Pokud počet nových přihlášek přesáhne počet volných míst, bude přijetí provedeno podle pořadí přihlášek. Nepřijetí žáci budou zařazeni na čekací listinu. Spolek provádí přidělení do skupin a potvrzuje účast. U pozdního přihlášení nelze zaručit účast. Odhlášení: Žáci se mohou odhlásit z CSLU na konci semestru, tedy nejpozději do 30. června pro následující podzimní semestr nebo do 2. ledna pro následující jarní semestr písemně. Bez odhlášení je žák považován za přihlášeného na následující semestr. Není-li dodržen termín pro odhlášení, bude účtován poplatek za administrativní náklady. Přerušení výuky během semestru není možné..

8. Vyloučení

Ve odůvodněných případech a na základě návrhu vyučující osoby nebo při více než třech neomluvených absencích mohou být žáci po vyslechnutí a písemné upomínce představenstvem vyloučeni z výuky. V tomto případě nemají nárok na vrácení školného. K vyloučení také vede nezaplacení školného.



**Česká škola
Luzern**

9. Pojištění

Pojištění žáků proti úrazu, nemoci a odpovědnosti je záležitostí rodičů

10. Stížnosti

Stížnostní instancí je představenstvo spolku

11. Kontakt

Česká škola Luzern

E-Mail: info@ceskaskolaluzern.ch

Web: www.ceskaskolaluzern.ch

Silvie Sharma (Vereinspräsidentin)

Alte Kantonstrasse 4

6284 Gelfingen

